

Річард Дж. Ласко

Річард Дж. Ласко - вийшов у відставку з посади заступника директора Управління пожежної охорони та авіації Лісової Служби США, Національний штаб, Вашингтон, округ Колумбія. Річ займав ряд посад в сферах управління, польових завдань, лісівництва, пожежної екології та боротьби з пожежами в п'яти різних регіонах Системи Національних Лісів США.

Річ почав свою кар'єру в сфері пожежної охорони у 1965 році в Каліфорнійському департамент лісового господарства та пожежної служби округу Орандж. Після служби в армії США у В'єтнамі Річ отримав ступінь бакалавра в області охорони природних ресурсів в Каліфорнійському університеті Берклі і пройшов післядипломний курс і здобув кваліфікацію спеціаліста лісового господарства.

Річ служив у складі декількох груп з управління національними інцидентам на різних посадах (командир, начальник Секції планування та аналітиком поведінки пожежі) під час ліквідації багатьох надзвичайних ситуацій на всій території Сполучених Штатів. Він працював в складі однієї з чотирьох територіальних національних команд на посаді Командира території (планування) з 2004 року під час великомасштабних надзвичайних ситуаціях (лісові пожежі, урагани). Він проводив навчання з управління під час надзвичайних ситуаціях в Національному інституті передового досвіду з пожежної охорони та ресурсів, Департаменті пожежної охорони у Нью-Йорку, в Росії, Індії, Південній Африці, і нещодавно в Чорнобилі, Україна.

Значний міжнародний досвід Річа включає: 15 місячний тур-відрядження в якості консультанта з питань сільського господарства в трьох провінціях на сході Афганістану (2009-2011 роки); участь в довгостроковому проекті сталого лісокористування в центральному Сибіру (1995-2005); консультування поточного проекту щодо пом'якшення наслідків лісових пожеж на території Чорнобильської зони відчуження, Україна (2007-теперішній час); і допомога в проекті Товариства охорони дикої природи щодо захисту сибірського тигра в Східному Сибіру. Крім цього Річ провів у 1994 році сезон високого ризику пожеж в складі команди протипожежної авіації в Сибіру та працював над іншими проектами в сфері лісового господарства та пожежної охорони в Росії, Республіці Грузії, Македонії, Південній Африці та Україні.